
Notulen Oudercomissie vergadering 11 januari 2011 

 

Aanwezig: Ilona, Ellen, Monique, Simone, Agnes en Sylvia 

Afwezig: Chantal, Miranda, Marion en Frederique 

Team: Clara aanwezig en Rolinda afwezig 

 

1. Opening en mededelingen van de voorzitter 

Geen mededelingen van de voorzitter. 

 

2. Notulen vorige vergadering 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

3. Actiepuntenlijst 

Clara gaat na of Rolinda Marion inmiddels heeft benaderd voor die sportles. 

 

4. Mededelingen van de penningmeester 

Er zijn pas 159 betalingen binnen. Bij de eerste nieuwsbrief komt er een herinnering te staan voor de 

betaling. Daarna kunnen we op naam gaan herinneren. 

 

5. Binnengekomenstukken 

Er zijn geen binnen gekomen stukken. 

 

6. Oud papier 

Geen mededelingen. 

 

7. Lopende commissies 

Sint en Kerst zijn geweest en alleen kerst moet nog geëvalueerd worden. 

Schoolreis loopt. De locaties zijn gekozen en de bussen zijn geboekt. 



8. Nieuwe vergaderdata 

De volgende vergaderingen zijn op: 

Woensdag 23 februari 

Donderdag 7 april 

Dinsdag 17 mei 

 

De jaarlijkse afsluitende BBQ staat gepland op donderdag 23 juni, locatie nader te bepalen. 

 

9. Rondvraag 

Clara vraagt of er geld beschikbaar kan komen voor het project de ondernemende school. 

Helaas is nog niet duidelijk wat elke groep wil doen met dit thema en hoeveel geld er nodig zou zijn. 

Wij hebben Clara gevraagd of ze kan doorgeven wat de groepen gaan doen en hoeveel geld er nodig 

is.  Als dit bekend is, geeft Clara dit aan de OC door en kunnen we kijken of we hiervoor geld 

beschikbaar willen stellen en zo ja hoeveel. 

 

Clara vraagt ook of de Avond-4-Daagse op de actielijst kan worden gezet voor de vergadering in april. 

Dan kan er die avond een indeling gemaakt worden wie welke avond bij het drinken/eten staat.  

 

Sylvia vraagt of iedereen vast wil nadenken of ze volgend schooljaar door willen gaan met de 

oudercommissie. Het zou fijn zijn als iedereen hier de volgende vergadering een antwoord op heeft. 

Wil je er langer over nadenken dan kan dat natuurlijk ook, maar voor het werven van eventuele 

nieuwe leden zou het fijn zijn als we hier tijdig mee kunnen beginnen in de hoop dat er voor de 

zomervakantie weer een complete oudercommissie kan zijn voor het schooljaar 2011/2012. Agnes 

geeft tijdens de vergadering meteen aan dat zij er volgend jaar niet mee doorgaat. 


